

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE DEFENSA

26032 CORRECCION de errores de la Resolución 432/39069/1985, de 26 de noviembre, del Director de Enseñanza Naval, por la que se nombra el Tribunal que ha de seleccionar al personal para ingreso en la Reserva Naval Activa.

Advertido error en el texto remitido para su publicación en la citada Resolución inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 289, de fecha 3 de diciembre de 1985, página 38189, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el último párrafo, quinta línea, donde dice: «... categoría de "segunda" ...», debe decir: «... categoría de "primera" ...».

MINISTERIO

DE ECONOMIA Y HACIENDA

26033 CORRECCION de errores de la Orden de 13 de noviembre de 1985, por la que se anuncia convocatoria pública para proveer puestos de trabajo por el sistema de libre designación.

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación en la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 274, de fecha 15 de noviembre de 1985, a continuación se formulan las oportunas rectificaciones:

EN LA PAGINA 36042:

PUESTOS DE TRABAJO	NIVEL	NUMERO	LOCALIDAD	REQUISITOS MINIMOS
DONDE DICE: SUBDIRECCION GENERAL DE EMPRESAS Y PARTICIPAC. ESTATALES				
- Director de Programas	26	1	MADRID	Experiencia en informes y tramitación de exptes. Asuntos Consejo de Ministros
DEBE DECIR: SUBDIRECCION GENERAL DE EMPRESAS Y PARTICIPACIONES ESTATALES				
- Director de Programas	26	1	MADRID	Experiencia en Gestión de Empresas y/o en relaciones industriales.
DONDE DICE: SUBDIRECCION GENERAL DE EXPROPIACIONES				
- Jefe Servicio	26	1	MADRID	
- Jefe Servicio Valoraciones	26	1	MADRID	
- Jefe Seccion Escala A	24	1	MADRID	
- Jefe Secc. Valor. Entid.F.Coord. 1ª	24	1	MADRID	
DEBE DECIR: SUBDIRECCION GENERAL DE EXPROPIACIONES.				
- Jefe Servicio	26	1	MADRID	
- Jefe Servicio Valoraciones	26	1	MADRID	